AHKeTa 1J1s1 poauTenen

B ankernpoBanum npunsanu ydactue 105 ponurenei. [1o pezynpraTam
AHKETUPOBAHUS CIEJaH BBIBOJ, YTO BCEX POAUTENEN YAOBIETBOPSAET AEATEIBHOCTD
neTckoro caaa. [lenaroru BHUMATENbHBI K ACTSIM, 100pOXKeEIaTeIbHbl B OOIIEHUH C
poautensiMu. BociurarensHo-o0pa3oBarenbHas paboTa, IpOBOAUMAs MIEAArorom,
pa3BuBaeT peOEHKA BCECTOPOHHE U TAPMOHUYHO.

No Bomnpocsr OTBeTHI

n/n Ha Her He 3naro

1. C y10BOBCTBUEM JIU Balll peOEHOK 92% 7% 1%
[IOCEIAET IETCKUM caq?

2. VY 10BAETBOPSET JIM BaC YPOBEHB 97% 3% 0
BOCITUTATEIbHO-00pa30BaTEIbHON
paboThI?

3. Brl criokoitHO paboTaeTe, KOraa Ball 100% 0 0
peOEHOK HAXOAUTCS B IETCKOM Cafy?

4, Bocnuratens obcyxaaer ¢ 82% 8% 10%

POJUTENISIMU Pa3TUIHBIC BOIIPOCHI,
Kacarolyecs XKMu3Hu peOeHKa B
JETCKOM Cay: TUCIMIUINHA,
NUTaHue, TUTUEHA U JIp.?

5. Cuuraere 1 BbI, UTO BOCIIUTATEIb 99% 0 1%
MIOJIB3YETCSI AaBTOPUTETOM Y JeTel 1
pOAMTENICH BOCTUTAHHUKORB?

6. O6pamaerech 11 BbI 32 cOBETOM K 72% 28% 0
BOCITUTATEIO TPYIIIIBI ITO BOITPOCAM
BOCITUTaHMS U 00ydeHUs peOeHKa?

1. Bocnurarens unrepecyercs, Ha 95% 1% 4%
CKOJILKO €ro paboTa yJI0BICTBOPST
pOJMTEIICH  aHKeTa, OeceIbl,
KOHCYJIbTAIIUN?

8. PeGénok ¢ y1oBOIBCTBHEM 99% 0 1%
pacckasbiBaeT Bam o Tom, Kak
IPOBEN JICHB B JICTCKOM Cauy?

Q. Oo6pamanuce i Bel 3a 81% 19% 0
uH(pOpMaIFe Ha CAlT JETCKOTO
caga?






